RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

DARING
SATUAN PENDIDIKAN : MI Alkhairaat Birobuli
KELAS/SEMESTER : VI
TEMA : Menjelajah angkasa luar
SUBTEMA : Keteraturan yang menakjubkan
PEMBELAJARAN o1
ALOKASI WAKTU : 2 Jam pelajaran

L.

TUJUAN PEMBELAJARAN
Menjelaskan rancangan karya seni kreatif peta system tata surya
Membuat rancangan peta system tata surya

2. Alat dan bahan : Laptop,HP,Kuota Internet,Buku Tema
Metode : Daring
Materi : Karya seni kreatif

3. Langkah-langkah kegiatan pembelajaran

A. Kegiatan pendahuluan

a. Melakukan pembukaan dengan salam

b. Mengajak peserta didik berdoa dirumah sebelum pelajaran dimulai melalui WA Grup kelas

c. Mengkondisikan peserta didik untuk siap belajar dengan melakukan breafing

d. Mengaitkan materi sebelumnya dan mengajak siswa untuk mengingat kembali materi
Sebelumnya ( disajikan gambar/file materi sebelumnya)

B. Kegiatan Inti

a. Menjelaskan tentang target dan proses pembelajaran yang dilakukan

b. Membimbing,memandu siswa untuk membaca materi : merancang karya seni

c. Mengajak siswa menyebutkan 4 tahap dalam merancang sebuah karya seni (sesuai materi)

d. Memberi pertanyaan menguji pemahaman siswa tentang karya seni( sesuai materi )

e. Siswa dibimbing melaksanakan tugas (persiapan alat,bahan langkah kegiatan)
Merancang peta system tata surya

C. Kegiatan Penutup

a. Penugasan

b. Berdoa ,Salam

c. Motifasi (Reward,konvirmasi,Revisi)

PENILAIAN

a. Penilaian sikap : Lembar observasi

b. Penilaian keterampilan : Siswa mempraktekkan rancangan peta system tata surya

c. Penilaian pengetahuan : Siswa mampu menjawab pertanyaan secara tertulis
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